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Odchod Židov zo západnej Európy do Izraela 
dosahuje historické maximá
Imigrácia Židov zo západnej Európy do Izraela 
dosahuje v tomto období najvyššie čísla v histórii. 
Príčinou sú, podľa informácií agentúry AP, naras-
tajúce antisemitské útoky. Židovská agentúra pre 
Izrael dnes oznámila, že v roku 2015 emigrovalo do 
Izraela 9880 západoeurópskych Židov, čo je najvyš-
ší zaznamenaný počet za jeden rok. Väčšinu z nich, 
takmer 8000, tvorili židovskí prisťahovalci pochá-
dzajúci z Francúzska, kde eskalujúce antisemitské 
útoky rozbili pocit bezpečnosti tamojšej tretej naj-
väčšej židovskej populácie na svete.

Bankovky budú stále menšie, až bude hoto-
vosť zrušená
Bývalý minister financií USA a vplyvný harvardský 
ekonóm Larry H. Summers naštartoval diskusiu 
o zrušení finančnej hotovosti a  chce, aby boli 
stodolárové bankovky stiahnuté z  obehu s  tým, 
že podobné opatrenie by mali prijať všetky kraji-
ny. Vzhľadom na súčasné rozhodnutie Európskej 
centrálnej banky zrušiť päťstoeurovú bankovku, 
vznikajú obavy o ekonomickú slobodu západnej 
kultúry. Summers bol jedným z prvých špičkových 
ekonómov, ktorí začali rozvíjať myšlienku zrušenia 
hotovosti a nazdáva sa, že ak sa eurozóna rozhod-
ne spraviť tento krok, aj ostatné krajiny sa dosta-
nú pod tlak, aby ich nasledovali. Kým hotovostné 
transakcie nie sú kontrolovateľné (bankový sektor 
a vláda o nich nemajú prehľad), pri elektronických 
platbách ostáva sledovateľná dátová stopa.

Ježiš zachránil Mohamedovho potomka
25-ročný Pakistanec pochádzajúci z moslimskej 
rodiny, ktorej rodokmeň siaha až k prorokovi Mo-
hamedovi, je presvedčený, že ho Ježiš po útoku 
radikálnych moslimov zachránil pred smrťou. Keď 
v  r. 2007 vycestoval do Británie za chorou tetou, 
s hrôzou zistil, že konvertovala na kresťanstvo. Pri-
jal však pozvanie na Bohoslužby. Keď sa pastor spý-
tal: „Kto chce vidieť Ježiša?“, dovolil, aby sa za neho 
modlil. Nasledujúcu noc sa mu vo sne zjavil Ježiš a 
sľúbil mu: „Budem ťa ochraňovať.“ Po návrate do 
Pakistanu svoju novú vieru sprvu tajil a modlil sa na 
streche svojho domu. Krátko potom, čo verejne vy-
znal svoju vieru v Ježiša Krista, mu jeden muž vrazil 
nôž do hrude. Tesne minul srdce, ale zasiahol pľúca. 
Keď upadol do bezvedomia, stretol sa s ním Ježiš a 

povedal mu: „Bol si zranený, pretože si ma bránil. 
Nedal som ti zomrieť. Budem ťa ochraňovať.“ Znova 
sa prebral až v nemocnici. Lekár sa domnieval, že 
pre veľkú stratu krvi bude žiť už iba 20 minút, ale 
uzdravil sa. 

Morálnemu úpadku v Číne pomôže iba Ježiš
Prednedávnom došlo v Číne k zrazeniu dvojročnej 
Yueyue a  podľa bezpečnostných kamier 18 osôb 
jednoducho prešlo okolo nej a nikto jej nepomohol. 
Yueyue umrela. Mnohé autority Východu aj Západu 
tvrdia, že Čína prežíva morálny úpadok. Ako príčinu 
najčastejšie uvádzajú nasmerovanie ľudí na mate-
riálny úspech, ktorý sa považuje za jediné meradlo. 
Tento úpadok má pôvod v kultúrnej revolúcii Mao 
Ce-tunga, ktorá deti povzbudzovala k  udávaniu 
rodičov, ak hovorili negatívne o „veľkom predse-
dovi“. Nemôžeme sa preto čudovať, že z Číny sa 
vytratila dôvera. Komunistický režim veľký záujem 
o napomáhanie spoločnosti dôvery nemá, pretože 
navzájom si nedôverujúcich občanov možno lepšie 
kontrolovať. Ekonomický korešpondent Hendrik 
Ankenbrand pre noviny „Frankfurter Allgemeine 
Sonntagszeitung“ dospel k výsledku: „Tu pomôže 
už iba Ježiš.“ A práve Ježiš je v Číne štatisticky taký 
populárny ako nikto iný. Podľa odhadov je dnes v 
Číne 100 miliónov kresťanov a predpokladá sa, že 
v blízkej dobe ich počet vzrastie na 250 miliónov.

Biblia na zozname kníh, ktoré by mali byť od-
stránené z amerických knižníc 
Biblia, ktorá bola dosiaľ osnovou morálky našej 
civilizácie, sa stáva prekážkou pre novú morálku, 
ktorá našu spoločnosť postupne ovláda. Asociácia 
amerických knižníc, ktorá každoročne vyhodnocuje 
ohlasy na knihy, ich popularitu, čítanosť, predáva-
nosť, ale aj kritiku a sťažnosti, v tohtoročnom zo-
stavenom registri kníh na index nevhodných kníh 
zaradila medzi prvých desať kníh aj Bibliu. Biblia sa 
tak ocitla medzi nedoporučovanými knihami a je 
adeptom na cenzurovanie a vyradenie z verejných a 
školských knižníc. Medzi prvú desiatku zakázaných 
kníh “Libri prohibiti” sa tradične dostávajú knihy s 
vulgárnym jazykom, plné zvrátenosti, násilia, kni-
hy s hrubým sexuálnym obsahom, znásilňujúcimi 
ľudskú morálku, mentalitu a psychiku. Biblia je 
podľa zoznamu vraj vnímaná ako naliehavo postu-
lujúca a vnucujúca svoj náboženský pohľad na svet. 
Paradoxne, na Korán bolo sťažností oveľa menej.

Počas splynutia spermie s vajíčkom sa obja-
vuje záblesk svetla
Vedci zistili, že v exaktnom momente počatia 
prebieha explózia ohnivých iskier, ktoré vytvárajú 
rôzne typy a veľkosti svetla, podľa ktorého bude 
údajne možné indikovať kvalitu oplodňovaného 
vajíčka. Výskumníci sa domnievajú, že čím jasnej-
šie svetlo pri tejto explózii vychádza, tým je vajíčko 
zdravšie. Tento výnimočný jav chcú využívať pri 
selekcii “dokonalejších” jedincov počas procesov 
umelého oplodnenia in-vitro. Biológovia záblesk 
svetla pripisujú uvoľňovaniu vápnika, ktoré pre-
bieha v momente preniknutia spermie do vajíčka, 
čo následne spôsobí vylučovanie zinku. Počas toho 
ako sa zinok vypudzuje, nesie so sebou malé mo-
lekuly, ktoré vydávajú fluorescenčné žiarenie. Nový 
objav však smeruje aj k potvrdeniu toho, na čom už 
roky trvá pro-life hnutie po celom svete, že život 
človeka začína počatím a nie pôrodom. A čo na to 
Biblia? Ján o Ježišovi vraví: „V ňom bol život, a ten 
život bol svetlom ľudí“ (Ján1.4), a sám Ježiš o sebe 
hovorí: „Ja som svetlo sveta. Ten, kto mňa nasle-
duje, nebude chodiť vo tme, ale bude mať svetlo 
života“ (Ján 8.12).

Britská stredná škola využíva protiteroristic-
kú politiku, aby zakázala kresťanské združe-
nie
Kresťanská organizácia musela opustiť areál neme-
novanej vyššej strednej školy, pretože vedeniu ško-
ly sa nepozdávalo, že v škole sa stretávali kresťania 
na modlitby a chvály. Ako dôvod uviedli program 
„Prevent“, ktorý je súčasťou protiextrémistického 
plánu uskutočňovaného hlavne na vzdelávacích 
inštitúciách. Premiér Cameron uviedol, že v tomto 
prípade došlo k zneužitiu tohto programu, ktorý 
bol zavedený minulú jeseň, kvôli mladým mosli-
mom narodeným v  Británii, ktorí sa húfne začali 
pridávať k povstalcom teroristickej skupiny ISIS 
bojujúcim v Sýrii. Škola tvrdí, že „Ak si inštitúcie 
nie sú isté“, treba sa držať nariadení a riaditelia 
škôl „by nemali dovoliť, aby takéto stretnutia po-
kračovali.“ Určité kresťanské presvedčenia (ako 
napríklad jedinečnosť Ježiša alebo sexuálna etika) 
si už v spoločnosti vyslúžili označenia ,extrémne´ a 
,nenávistné´. „Podľa definície programu, by vláda 
mohla označiť kresťanské názory a správanie za 
,extrémne´ a podniknúť tak proti kresťanom ná-
sledné opatrenia uvedené v programe.“

Róbert Vysocky


